A maégneses indukcié irdnyaval 90° — « szoget bezard iranyban v sebességgel mozgd egyenes fémridban fesziiltség
indukalédik. Ennek nagysaga:

U = Bhv cos «a.
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Az indukalt fesziiltség hatasara az aramkorben
I=U/R= Bhv cos a/R
nagysagu aram folyik, ezért a ridra a rad mozgésat fékez6 Lorentz erd hat. Az er6 irdnya az dbran lathato, nagyséaga:

F = BIh = B?h*v cos o/R.
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A radra hat ezen kiviil a gravitacios erd (mg), a sinek kényszer erejének eredGje (K) és a sarlodasi erck ereddje
(1 K). A sinekre mer6leges iranyban (az abra szerinti oldalnézetben) a rudra hato erék egyensulyt tartanak egymaéassal:
K =mg cos a+ F sin a.
A sinek irdanyaban a rad a gyorsuldssal mozog;:
ma =mg sin o« — F cos a — pu K.

A fentiek alapjan
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Ebbél az egyenletbdl leolvashato, hogy kis sebesség esetén a test gyorsuldsa poztiv — ekkor ugyanis az egyenlet
jobb oldalan allo kifejezés pozitiv. Egy id6 utan a test sebessége akkora lesz, hogy a jobb oldali kifejezés értéke nullava
valik, azaz a test gyorsuldsa nulla lesz. Ett6l kezd6dGen a rid allando vy sebességgel halad. vg értéke a fenti egyenletbdl
(ma = 0):

mg R sin o — p cos «
Vo
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A rad ekkora sebességgel ér a lejt6 aljara. Az eredmény alapjan lathato, hogy a mozgés akkor megy végbe, ha vy > 0,
azaz ha p < tg a.
1 =0 esetén
mg Rsin o

V)= ————.
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